11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2017 11:04:23

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2017 09:40:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295118/answer/295131




YBaxaeMbIit AntekcaHpp. Y Bac abCoOIIOTHO HOpMaJibHask cuepMorpaMMa. [1po6ieM ¢ eCTeCTBEHHBIM
3avyaTveM OBITh He JOMXKHO. Ho, [J1sT MogCTpaXoBKU MOXKHO B TEUEHHE TPEX MECSIIEB IMONPUHUMATD
aHTHUOKCHUAAHTHBIE KOMIIJIEKCHI, HanpuMep, MupakcaHT, 1o 2 Kamcyssl 1 pa3 B feHb.



